
Ata Eletrônica da 16ª Sessão Ordinária de 2023 da 80ª Sessão Legislativa da 18ª
Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 15/03/2023 - 14:00 ;
Encerramento: 15/03/2023 - 18:00 

Mesa Diretora: Presidente: Julio Cesar Pereira da Silva / MDB ; 1º Vice-Presidente: Ivair
Domingos Pereira Souza / MDB ; 1º Secretário: Fábio de Oliveira Domingues / PSD ; 2º
Secretário: Nilton Mendes Machado / REPUBLICANOS ; 2º Vice-Presidente: Carlos Miguel
Freitas Degani / PATRIOTA 

Lista de Presença na Sessão: Filipe Branco / MDB ; Fábio de Oliveira Domingues / PSD
; Giovani Bastos Moralles / PATRIOTA ; Julio Cesar Pereira da Silva / MDB ; Rubilar Borges
Tavares  Junior  /  PSB  ;  Jefferson  Bonilha  Mendes  /  CIDADANIA  ;  Luciano  da  Silva
Figueiredo / MDB ; Carlos Miguel Freitas Degani / PATRIOTA ; Nilton Mendes Machado /
REPUBLICANOS ; Paulo Roberto Marin Roldão / REPUBLICANOS ; Rafael de Carvalho
Missiunas / PT ; José Antônio da Silva / PSDB ; Paulo Rogério Mattos Gomes / CIDADANIA
; Rovam Simões Gonçalves de Castro /  PT ;  Edisnei Domingues Rodrigues /  PP ;  Ivair
Domingos Pereira Souza / MDB ; Laura Tais Machado Fagundes / MDB ; Denise Rodrigues
Marques / PT ; Diacuiara Baranano Souza / MDB ; Maria Regina da Conceição Moraes / PT

Expedientes:  Abertura  da  Sessão:  Sendo  14h,  e  havendo  quórum  regimental,  o
Presidente,  Vereador  Julio  Cesar  Pereira  da  Silva  deu  início  à  presente  Sessão.
Apreciação da Ata da Sessão Anterior: Ata 10745 Projetos rejeitados na Comissão
de Constituição, Justiça e Cidadania: PLV 08/2023; PLV 11/2023 

Matérias  do  Expediente:  1  -  Requerimento  nº  189  de  2023,  Requer  que  seja
realizada uma Audiência  Pública  para  tratar  sobre  a  extinção dos  Veículos  de  Tração
Animal (VTAs) no Município do Rio Grande. Autor: Vereador Rafael Missiunas, Número de
Protocolo: 956, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 2 - Indicação nº 210 de 2023,
Indica ao Executivo  Municipal  a  viabilidade da colocação de ventiladores  na "Sala  da
soneca" na EMEI Professora Verenice Ferreira Gonçalves.  Autor:  Vereadora Regininha,
Número de Protocolo: 954, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 3 - Resposta nº 70 de
2023,  Em  atenção  a  Indicação  nº57/23  ,  em  atendimento  à  proposição  do  Vereador
Rogério  Gomes.  Autor:  Prefeito  Municipal,  Número  de  Protocolo:  946,  Tipo:  Leitura,
Resultado: Matéria lida ; 4 - Resposta nº 71 de 2023, Em atenção a Indicação nº 48/23,
em atendimento à proposição da Vereadora Regininha. Autor: Prefeito Municipal, Número
de Protocolo: 947, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 5 - Resposta nº 72 de 2023,
Em atenção  a  Indicação  nº463/22 ,  em atendimento  à  proposição  do  Vereador  Nilton
Machado. Autor: Prefeito Municipal, Número de Protocolo: 948, Tipo: Leitura, Resultado:
Matéria lida ;  6 -  Resposta nº 73 de 2023,  Em atenção a Indicação nº156/23 ,  em
atendimento  à  proposição  do  Vereador  Rafael  Missiunas.  Autor:  Prefeito  Municipal,
Número de Protocolo: 949, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 7 - Resposta nº 74 de
2023,  Em atenção  a  Indicação  nº  120/23,  em atendimento  à  proposição  do  Vereador
Nilton  Machado.  Autor:  Prefeito  Municipal,  Número  de  Protocolo:  950,  Tipo:  Leitura,
Resultado: Matéria lida ; 8 - Resposta nº 75 de 2023, Em atenção a Indicação nº 180/23,
em atendimento à  proposição do Vereador  Rubilar  Tavares.  Autor:  Prefeito  Municipal,
Número de Protocolo: 951, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 

Lista  de  Presença  na  Ordem  do  Dia:  Filipe  Branco  /  MDB  ;  Fábio  de  Oliveira
Domingues / PSD ; Giovani Bastos Moralles / PATRIOTA ; Julio Cesar Pereira da Silva /
MDB ; Rubilar Borges Tavares Junior / PSB ; Jefferson Bonilha Mendes / CIDADANIA ;
Luciano da Silva Figueiredo / MDB ; Carlos Miguel Freitas Degani / PATRIOTA ; Nilton
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Mendes Machado / REPUBLICANOS ; Paulo Roberto Marin Roldão / REPUBLICANOS ;
Rodrigo Salvador Sackis / União Brasil ; Rafael de Carvalho Missiunas / PT ; José Antônio
da Silva / PSDB ; Paulo Rogério Mattos Gomes / CIDADANIA ; Rovam Simões Gonçalves de
Castro / PT ; Edisnei Domingues Rodrigues / PP ; Ivair Domingos Pereira Souza / MDB ;
Laura  Tais  Machado  Fagundes  /  MDB  ;  Denise  Rodrigues  Marques  /  PT  ;  Diacuiara
Baranano Souza / MDB ; Maria Regina da Conceição Moraes / PT 

Matérias  da  Ordem do  Dia:  1  -  Indicação  nº  29  de  2023,  Indica  ao  Executivo
Municipal, para que através da Secretaria competente, realize estudos para revestir com
saibro ou pedrisco o leito da Avenida A, Quintinha (Vila da Quinta) trecho entre a Rua João
Moreira e o início da pavimentação da Avenida A. Autor: Vereador Paulo Roldão, Número
de Protocolo:  65,  Tipo: Nominal,  Sim: 16,  Não: 0,  Abstenções:  0,  Resultado: Aprovado
Votos Nominais : Filipe Branco - Sim ; Fábio de Oliveira Domingues - Não Votou ; Giovani
Bastos Moralles - Sim ; Julio Cesar Pereira da Silva - Não Votou ; Rubilar Borges Tavares
Junior - Sim ; Jefferson Bonilha Mendes - Sim ; Luciano da Silva Figueiredo - Sim ; Carlos
Miguel Freitas Degani - Sim ; Nilton Mendes Machado - Sim ; Paulo Roberto Marin Roldão
- Sim ; Rodrigo Salvador Sackis - Sim ; Rafael de Carvalho Missiunas - Sim ; José Antônio
da Silva - Não Votou ; Paulo Rogério Mattos Gomes - Sim ; Rovam Simões Gonçalves de
Castro - Sim ; Edisnei Domingues Rodrigues - Não Votou ; Ivair Domingos Pereira Souza -
Sim ;  Laura Tais Machado Fagundes -  Sim ;  Denise Rodrigues Marques -  Não Votou ;
Diacuiara Baranano Souza - Sim ; Maria Regina da Conceição Moraes - Sim ; 2 - Projeto
de  Lei  do  Executivo  nº  20  de  2023,  ALTERA  A  REDAÇÃO  DO  INCISO  IV  DO
PARÁGRAFO 3º DO ART. 112 DA LEI Nº 5.819/2003. Autor: Prefeito Municipal, Número de
Protocolo: 904, Tipo: Nominal, Sim: 16, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos
Nominais : Filipe Branco -  Sim ;  Fábio de Oliveira Domingues -  Não Votou ;  Giovani
Bastos Moralles - Sim ; Julio Cesar Pereira da Silva - Não Votou ; Rubilar Borges Tavares
Junior - Sim ; Jefferson Bonilha Mendes - Sim ; Luciano da Silva Figueiredo - Sim ; Carlos
Miguel Freitas Degani - Sim ; Nilton Mendes Machado - Sim ; Paulo Roberto Marin Roldão
- Sim ; Rodrigo Salvador Sackis - Sim ; Rafael de Carvalho Missiunas - Sim ; José Antônio
da Silva - Não Votou ; Paulo Rogério Mattos Gomes - Sim ; Rovam Simões Gonçalves de
Castro - Sim ; Edisnei Domingues Rodrigues - Não Votou ; Ivair Domingos Pereira Souza -
Sim ;  Laura Tais Machado Fagundes -  Sim ;  Denise Rodrigues Marques -  Não Votou ;
Diacuiara  Baranano  Souza  -  Sim  ;  Maria  Regina  da  Conceição  Moraes  -  Sim  ;  3  -
Requerimento nº 132 de 2023,  Requer que sejam enviadas a esta Casa Legislativa
informações acerca da movimentação financeira dos últimos 12 meses do Fundo Municipal
de Trânsito e Transporte (FMTT). Autor: Vereador Rafael Missiunas, Número de Protocolo:
367, Tipo: Nominal, Sim: 15, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais
: Filipe Branco - Sim ; Fábio de Oliveira Domingues - Não Votou ; Giovani Bastos Moralles -
Sim ; Julio Cesar Pereira da Silva - Não Votou ; Rubilar Borges Tavares Junior - Sim ;
Jefferson Bonilha Mendes - Sim ; Luciano da Silva Figueiredo - Sim ; Carlos Miguel Freitas
Degani - Sim ; Nilton Mendes Machado - Sim ; Paulo Roberto Marin Roldão - Não Votou ;
Rodrigo Salvador Sackis - Sim ; Rafael de Carvalho Missiunas - Sim ; José Antônio da Silva
- Não Votou ; Paulo Rogério Mattos Gomes - Sim ; Rovam Simões Gonçalves de Castro -
Sim ; Edisnei Domingues Rodrigues - Não Votou ; Ivair Domingos Pereira Souza - Sim ;
Laura Tais Machado Fagundes - Sim ; Denise Rodrigues Marques - Não Votou ; Diacuiara
Baranano Souza - Sim ; Maria Regina da Conceição Moraes - Sim ; 4 - Indicação nº 699
de  2022,  Indica  ao  Executivo  Municipal  que  determine  à  Secretaria  Municipal
competente, estudar a necessidade de supermercados, hipermercados e estabelecimentos
congêneres localizados no Município do Rio Grande, manterem em cada turno de trabalho,
ao menos um empregado, funcionário ou colaborador treinado e capacitado em noções de
primeiros socorros. Autor: Vereadora Profª Diacuiara, Número de Protocolo: 5314, Tipo:
Nominal, Sim: 15, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Filipe
Branco - Sim ; Fábio de Oliveira Domingues - Sim ; Giovani Bastos Moralles - Sim ; Julio
Cesar  Pereira  da  Silva  -  Não Votou ;  Rubilar  Borges  Tavares  Junior  -  Sim ;  Jefferson
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Bonilha Mendes - Sim ; Luciano da Silva Figueiredo - Sim ; Carlos Miguel Freitas Degani -
Sim ; Nilton Mendes Machado - Sim ; Paulo Roberto Marin Roldão - Não Votou ; Rodrigo
Salvador Sackis - Sim ; Rafael de Carvalho Missiunas - Sim ; José Antônio da Silva - Não
Votou ; Paulo Rogério Mattos Gomes - Sim ; Rovam Simões Gonçalves de Castro - Sim ;
Edisnei Domingues Rodrigues - Não Votou ; Ivair Domingos Pereira Souza - Não Votou ;
Laura Tais Machado Fagundes - Sim ; Denise Rodrigues Marques - Não Votou ; Diacuiara
Baranano Souza - Sim ; Maria Regina da Conceição Moraes - Sim ; 5 - Indicação nº 187
de 2023, Indica ao Executivo Municipal, através da Secretaria competente, que estude a
possibilidade de construção de mais um banheiro no prédio destinado como Centro de
Atenção  ao  Turista  (CAT)  no  Rincão  da  Cebola.  Autor:  Vereador  Fábio  Domingues  -
Fabinho,  Número  de  Protocolo:  882,  Tipo:  Nominal,  Sim:  17,  Não:  0,  Abstenções:  0,
Resultado: Aprovado Votos Nominais : Filipe Branco - Sim ; Fábio de Oliveira Domingues
- Sim ; Giovani Bastos Moralles - Sim ; Julio Cesar Pereira da Silva - Não Votou ; Rubilar
Borges Tavares Junior - Sim ; Jefferson Bonilha Mendes - Sim ; Luciano da Silva Figueiredo
- Sim ; Carlos Miguel Freitas Degani - Sim ; Nilton Mendes Machado - Sim ; Paulo Roberto
Marin Roldão - Sim ; Rodrigo Salvador Sackis - Sim ; Rafael de Carvalho Missiunas - Sim ;
José Antônio da Silva - Sim ; Paulo Rogério Mattos Gomes - Sim ; Rovam Simões Gonçalves
de Castro -  Sim ;  Edisnei  Domingues Rodrigues -  Não Votou ;  Ivair  Domingos Pereira
Souza - Não Votou ; Laura Tais Machado Fagundes - Sim ; Denise Rodrigues Marques -
Não Votou ; Diacuiara Baranano Souza - Sim ; Maria Regina da Conceição Moraes - Sim ;
6 - Indicação nº 204 de 2023, Solicita ao Executivo Municipal que envie a esta Casa
Legislativa um projeto de lei que regularize as vistorias das vans escolares, de acordo com
o art. 136 do CTB, que encontra-se em desconformidade com a Lei Municipal 8.559/20, em
seu art. 2º. Autor: Vereador Miguel Degani, Número de Protocolo: 931, Tipo: Nominal,
Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 4, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Filipe Branco -
Sim ; Fábio de Oliveira Domingues - Não Votou ; Giovani Bastos Moralles - Sim ; Julio
Cesar  Pereira  da  Silva  -  Não Votou ;  Rubilar  Borges  Tavares  Junior  -  Sim ;  Jefferson
Bonilha Mendes - Sim ; Luciano da Silva Figueiredo - Não Votou ; Carlos Miguel Freitas
Degani - Sim ; Nilton Mendes Machado - Sim ; Paulo Roberto Marin Roldão - Sim ; Rodrigo
Salvador Sackis - Sim ; Rafael de Carvalho Missiunas - Abstenção ; José Antônio da Silva -
Não Votou ; Paulo Rogério Mattos Gomes - Sim ; Rovam Simões Gonçalves de Castro -
Abstenção ; Edisnei Domingues Rodrigues - Não Votou ; Ivair Domingos Pereira Souza -
Sim ; Laura Tais Machado Fagundes - Não Votou ; Denise Rodrigues Marques - Abstenção
; Diacuiara Baranano Souza - Não Votou ; Maria Regina da Conceição Moraes - Abstenção
; 

Assinatura do Presidente da Sessão
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